Φτιάχνω την δική μου ζωγραφιά/I draw a picture 
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Τα παιδιά αγαπημένοι μου γονείς, δεν πρέπει να τα φοβίζουμε!  Καθίστε και εξηγήστε τους με όμορφο τρόπο, τι βιώνει ο πλανήτης μας αυτή τη στιγμή.  Η ουσία δεν είναι να υπάρχει πανικός, η ουσία είναι να περάσει αυτό που επικρατεί χωρίς απώλειες! 
Μένουμε σπίτι, σεβόμαστε τους συνανθρώπους μας! Τηρούμε αυστηρά τα μέτρα προστασίας 
Η ιστορία μας με το τερατάκι θα βοηθήσει τα παιδάκια να καταλάβουν καλύτερα τι συμβαίνει γύρω τους και αν τους βάλουμε να ζωγραφίσουν όλους αυτούς τους υπέροχους ανθρώπους που είναι στην πρώτη γραμμή, όπως οι γιατροί, νοσοκόμοι, αστυνομικοί, θα μπορούν με το δικό τους τρόπο να μοιραστούν την ευγνωμοσύνη και κατανόηση για τις δύσκολες αυτές στιγμές που περνούμε.
Dear parents, with the help of a simple story about corona virus will help a child understand why we need to stay home for a while in order to protect ourselves and others from the virus.  The story of a little monster that follows will help the children understand the difficult times we are going through with this virus and with their drawings will share their appreciation for the people on the first line. 
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Δραστηριότητα:
Ζωγράφισε μία εικόνα με κάποιου από τους ήρωες μας στην πρώτη γραμμή, όπως είναι οι γιατροί, οι νοσοκόμοι, οδηγοί ασθενοφόρων, όλο το προσωπικό νοσοκομίου, οι αστυνομικοί και στρατιώτες, οι άνθρωποι που φέρνουν προμήθειες.  Όλοι αυτοί οι ήρωες, μας προστατεύουν να μην μας κολύσει το τερατάκι από την πιο πάνω ιστορία.
Γράψετε συνθήματα όπως «σε ευχαριστώ αστυνομικέ» , «μπράβο νοσοκόμοι» , «μένουμε σπίτι» κ.α.
[bookmark: _GoBack]This is an activity for children to draw a picture of the people we call heroes who stand on the first line to fight the virus, like the doctors, nurses, ambulance drivers, the whole stuff of hospitals, police and soldiers, people who delivery food and necessary things like medicine and help old or isolated people. All these heroes are protecting us from the little monster from our story above.
Write a message on your drawing, for example saying, “thank you doctor”, “be strong nurse”, “we stay safe at home” etc.
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