Ο ΓΙΟΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΑ
ΣΚΗΝΗ 1η
Μια φορά κι έναν καιρό σ΄ ένα πανέμορφο πλανήτη ζούσε ο βασιλιάς Κορώνας.Κάποτε ,μετά από πολύ πολύ καιρό, απέκτησαν με τη βασίλισσα έναν γιο, τον Κορωνοϊό.Τον καμάρωναν και τον αγαπούσαν πάρα,μα πάρα πολύ!!!Τόσο πολύ που αποφάσισαν να τον κλείσουν σ΄ένα ψηλό πύργο-ουρανοξύστη για να μην μπορεί  να τον βρει κάποιος και του κάνει κακό!!
ΣΚΗΝΗ 2η
Από εκεί ψηλά ,ο γιος τους, παρακολουθούσε με κυάλια όλους τους ανθρώπους.Έβλεπε τα παιδιά να πηγαίνουν σχολείο,να παίζουν με τους φίλους τους ανέμελα…Έβλεπε  και τους μεγάλους! Άλλους να πηγαίνουν στις εργασίες τους,άλλους να πηγαίνουν στο σπίτι να κάνουν τις καθημερινές δουλειές τους…
Έβλεπε και τους μεγαλύτερους,τις γιαγιάδες και τους παππούδες που έκαναν ήσυχα τις βόλτες και τις δουλειές τους στο σπίτι ή στην πόλη και περίμεναν τα εγγονάκια τους να σχολάσουν ...
ΣΚΗΝΗ 3η
Ο μικρός Κορωνοϊός στενοχωριόταν που όλη μέρα κι όλη νύχτα ήταν κλεισμένος σ΄αυτό τον πύργο-ουρανοξύστη και δεν μπορούσε ούτε να παίξει,ούτε να δει τους φίλους του,ούτε να πάει σχολείο,ούτε να δει τους συγγενείς του και ειδικά τον Κορωνοπαππού και την Κορωνογιαγιά.Τότε τον κυρίευσε μια μεγάλη ζήλια και ήθελε όλοι να ζουν σαν κι αυτόν ,ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΙ!!!
ΣΚΗΝΗ 4η
Όταν μια μέρα είδε την κακιά μάγισσα να περνά έξω απ΄το παράθυρο του πύργου, σκέφτηκε και της έστειλε ένα μήνυμα στο βάιμπερ λέγοντάς της :
 «Κυρά μάγισσα θέλω να με βοηθήσεις να κάνω όλους τους ανθρώπους να μένουν μέσα στο σπίτι τους ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΙ!!!...»
Εκείνη,κακιά καθώς ήταν,άλλο που δεν ήθελε!! Συμφώνησε αμέσως να τον βοηθήσει να καταστρώσει το φοβερό του σχέδιο.Πήγε στο εργαστήριό της ,έκανε τα μαγικά της και κατασκεύασε μια ασθένεια σαν γρίππη,αλλά πολύ δυνατότερη!!Μπορείτε να φανταστείτε πώς ονόμασε αυτή τη δύσκολη ασθένεια;Ναι,πολύ καλά καταλάβατε!! Από το όνομα του βασιλόπουλου, την ονόμασε «Κορωνοϊό»!!!
ΣΚΗΝΗ 5η
Πέταξε πάνω από όλο τον πλανήτη με τη μαγική της σκούπα και σκόρπισε το μαγικό της φίλτρο πάνω  απ΄όλες τις χώρες!Και τότε αναγκάστηκαν οι άνθρωποι να κλειστούν στα σπίτια τους για να προφυλαχθούν.Έπρεπε να προσέχουν πολύ!Να πλένονται συχνά,αν έβγαιναν για λίγο έξω να φορούν μάσκες,να φορούν γάντια,να μην είναι πολύ κοντά,να μην αγκαλιάζουν τα αγαπημένα τους πρόσωπα…
ΣΚΗΝΗ 6η
Η κακιά μάγισσα έτριβε τα χέρια της από χαρά κι έλεγε:
«Είμαι καταπληκτική!Πέτυχε το φοβερό μου σχέδιο!Τους έκλεισα όλους μέσα!».
Το βασιλόπουλο,ο  Κορωνοϊός, ήταν κι αυτός χαρούμενος,αλλά και λυπημένος μαζί!Μπορείτε να φανταστείτε γιατί;Ναι,καλά καταλάβατε καλά μου παιδιά!Επειδή ήξερε τι θα πει περιορισμός,καταλάβαινε τι ένιωθαν τώρα τα μικρά παιδιά ,αλλά και οι μεγαλύτεροι!Εξάλλου η υγεία και η ελευθερία είναι δύο από τα σπουδαιότερα αγαθά που χάρισε ο Θεός στον άνθρωπο!
ΣΚΗΝΗ 7η
Αλλά που να σας τα λέω…
Οι άνθρωποι όσο περισσότερο υπέφεραν, τόσο πιο πολύ βοηθούσε ο ένας τον άλλο.Άρχισαν να σκέφτονται περισσότερο τους συνανθρώπους τους,αλλά και τα ζώα και το περιβάλλον…Αμ το άλλο…θυμήθηκαν και το Θεό που κάποιοι τον είχαν ξεχάσει εντελώς!
Όταν άρχισε η καλοσύνη και η αλληλεγγύη να βασιλεύουν ανάμεσα στους ανθρώπους ,το μαγικό φίλτρο της μάγισσας έπαψε να είναι ισχυρό…
ΣΚΗΝΗ 8η
Το βασιλόπουλο,ο  Κορωνοϊός,βλέποντας την αγάπη να κυριαρχεί στους συμπολίτες του, άλλαξε γνώμη,έπαψε να ζηλεύει,συζήτησε με τους γονείς του σε τηλεσύνδεση και τους εξήγησε όλα όσα συνέβηκαν. Tότε αυτοί κατάλαβαν το λάθος τους.Άφησαν το παιδί τους να χαρεί τη ζωή του και την ελευθερία του και αποφάσισαν να το μεγαλώνουν με αγάπη και πολύτιμες συμβουλές! Και όχι μόνο αυτό!Για το μονάκριβο γιο τους οργάνωσαν ένα μεγάλο πάρτυ στο οποίο μπορούσαν να συμμετέχουν πολλά παιδιά απ΄όλη την περιοχή,αλλά και σε ζωντανή σύνδεση όλοι οι άνθρωποι,μικροί και μεγάλοι, απ’ όλο τον πλανήτη!!
Η κακιά μάγισσα έσκασε απ΄το κακό της κι έφυγε μακριά  κι άφησε επιτέλους ήσυχους τους ανθρώπους…Έτσι έζησαν αυτοί καλά, κι εμείς καλύτερα παιδιά!!!...


(Ένα παραμύθι που μου ήρθε αυθόρμητα στο μυαλό τώρα που είμαστε όλοι περιορισμένοι στο σπίτι.Το αφιερώνω σ’όλα τα παιδιά και σ΄όσους ακόμη μέσα στην καρδιά έχουν την ομορφιά  που κρύβει μια παιδική ψυχή!)
Με πολλή αγάπη Παναγιώτα Μακρή
(εκπαιδευτικός στο Δημ.Σχ.Προδρόμου ΚΑ΄-Σχολική Χρονιά: 2019-2020)

ΜΙΑ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ:
Αγαπημένα μου παιδιά,έγραψα το παραμυθάκι μου,αλλά δεν είμαι πολύ καλή στη ζωγραφική.Μπορείτε να με βοηθήσετε να εικονογραφήσω το παραμυθάκι μου;Μπορείτε ο καθένας να διαλέξει μόνο μια σκηνή και να μου τη στείλετε στο email που σας είπε ο Διευθυντής μας να στέλνετε τις εργασίες σας.
Μπορείτε επίσης κι εσείς να γράψετε ένα σύντομο παραμυθάκι για όλο αυτό που ζούμε αυτές τις μέρες.
Καλή Επιτυχία!
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