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πασχαλιάτικα στο σπίτι μας
(ΜΕΡΟΣ 2ο)
Γεια σας και πάλι αγαπημένα μου Προδρομάκια!
Ελπίζω να είσαστε όλα καλά!Δεν ξεχνάμε το σύνθημα: «ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΠΙΤΙ» για να είμαστε κι εμείς και τα αγαπημένα μας πρόσωπα υγιείς!Θυμάστε, φαντάζομαι, το χαζούλικο τερατάκι με τη φανταχτερή κορώνα.Ναι, καλά καταλάβατε!Αναφέρομαι στο μικρό Κορωνοτερατάκι που πήγαινε από σπίτι σε σπίτι και προσπαθούσε να τρομάξει μικρούς και μεγάλους.Θέλετε να μάθετε ποιες σκανταλιές σκαρφίστηκε να κάνει;…Βάλτε τις ζώνες σας και ξεκινάμε ένα ταξίδι στο φανταστικό κόσμο του παραμυθιού.
Τη Μεγάλη Δευτέρα ξύπνησε κακόκεφος και έβραζε απ’ το κακό του!Δεν ήταν και λίγο το ρεζιλίκι που είχε πάθει τις προηγούμενες μέρες…Σήμερα όμως ήταν αποφασισμένος.Θα έκανε τα αδύνατα ,δυνατά για να πετύχει το στόχο του!
Πήγε λοιπόν σε αρκετά σπίτια και είδε παιδιά να γράφουν ,να διαβάζουν,να ζωγραφίζουν,να βοηθούν τη μαμά και τον μπαμπά,να τηλεφωνούν στους συγγενείς,ιδιαίτερα στη γιαγιά και τον παππού,να βλέπουν κινούμενα σχέδια στην τηλεόραση,να παίζουν επιτραπέζια,να παίζουν στο κινητό της μαμάς ή του μπαμπά,να παίζουν παιχνίδια στο τάμπλετ…
Όπως αντιλαμβάνεστε ούτε αυτά του έδιναν σημασία.
«ΜΠΑΜ-ΜΠΟΥΜ»,τους κάνει δυνατά και εντελώς ξαφνικά,για να τα αιφνιδιάσει δυσάρεστα.Αυτά όμως συνέχιζαν ατάραχα την ενασχόλησή τους.
«Ε!Εσείς εδώ!Σε σας μιλάω!Γιατί δε στολίζετε και εσείς με κοτούλες,αυγά,λαγουδάκια;Γιατί δε λέτε τραγούδια για το Λάζαρο;Γιατί δε ρίχνετε κλαδιά και φύλλα στο σαλόνι;Γιατί δεν κάνετε αυτά τα περίεργα που κάνουν τα γειτονόπουλά σας τη Μεγάλη Εβδομάδα,όπως την αποκαλούν;»
«Α!Μας φαίνεται πως είσαι πολύ ανενημέρωτο μικρό μας Κορωνοϊάκι!»του είπαν έκπληκτα τα παιδιά.
«Εμείς δεν τα κάνουμε όλα αυτά γιατί καταγόμαστε από άλλη χώρα και έχουμε τη δική μας θρησκεία.Δεν ξέρεις ότι στην Κύπρο ,αλλά και σε άλλες χώρες, ζούνε παιδάκια από διαφορετικούς τόπους με διαφορετικά έθιμα;Εμείς έχουμε άλλη εποχή τις μεγάλες μας γιορτές.Έχουμε κι εμείς πολύ ωραίες παραδοσιακές συνήθειες!Άνοιξε και καμμιά εγκυκλοπαίδεια να διαβάσεις ή καλύτερα μπες στο διαδίκτυο.Αν δεν το έμαθες βγήκε και η πρώτη κυπριακή διαδικτυακή εγκυκλοπαίδεια και μάλιστα βγήκε πιο γρήγορα εξαιτίας σου!»
Και να σου πούμε και κάτι σπουδαιότερο;Προσευχόμαστε κι εμείς καθημερινά στο δικό μας Θεό για να φύγεις όσο πιο γρήγορα γίνεται από τον πλανήτη μας,όχι γιατί δε σε αγαπάμε ,αλλά επειδή θέλεις συνέχεια το κακό μας.Και ξέρεις, ο Θεός ακούει πάντα όσους προσεύχονται με απλή και καθαρή καρδιά κι εμάς τα παιδιά μας ακούει πιο πολύ!
Οι δάσκαλοι μας μάς είπαν ότι κάποτε,πριν πολλά χρόνια, σε μια άλλη χώρα ,ένας σπουδαίος βασιλιάς,ο Μέγας Κωνσταντίνος,είχε ψηφίσει ένα διάταγμα ,το «Διάταγμα της Ανεξιθρησκείας».Ξέρεις τι σημαίνει;Δε θα σου πούμε τώρα,ψάξε και βρες και κάτι μόνος σου!!Πάντως εδώ στην Κύπρο,όπως και σε πολλές άλλες χώρες, όλοι αποδεχόμαστε ο ένας τον άλλο και σεβόμαστε ο ένας τα ήθη και τα έθιμα του άλλου.
Άντε πήγαινε στο καλό γιατί έχουμε να δουλέψουμε σε ωραίες δραστηριότητες που μας έβαλαν οι δάσκαλοι μας στην ιστοσελίδα του σχολείου μας.Άντε μη μας τρως το χρόνο μας!Δε θέλουμε να βγαίνουμε απ΄ το πρόγραμμά μας!
Έφυγε, λοιπόν,από αρκετά σπίτια, με κατεβασμένα τα μούτρα,με στραβή κορώνα,με μαλλιά ανασηκωμένα σαν σπόντες!Έβγαζε φωτιές απ’ τα νεύρα του!Ήταν σαν ταύρος «μαινόμενος» που βλέπει χρώμα κόκκινο μπροστά του!
Εντωμεταξύ τη Μεγάλη Δευτέρα,τη Μεγάλη Τρίτη και τη Μεγάλη Τετάρτη κάτι πολύ παράξενο συνέβαινε.
Σε όποιο σπίτι και να πήγαινε επικρατούσε μια, καθόλου συνηθισμένη, ησυχία και κυρίως τις απογευματινές ώρες.Έβλεπε πολλές οικογένειες να είναι καρφωμένες στις τηλεοράσεις και να παρακολουθούν κάτι,πολύ συγκεντρωμένα.Κρύφτηκε πίσω από τους καναπέδες τους για να τους τρομάξει,αλλά δεν τόλμησε.Ήταν όλοι τόσο προσηλωμένοι στην οθόνη τους.
Μα τι έβλεπαν άραγε;Κοίταξε κι αυτός γεμάτος απορία…Τι νομίζετε ότι είδε;Ναι,καλά το υποψιαστήκατε!
Συμμετείχαν, έστω κι από μακριά,στην Ακολουθία του Νυμφίου.Στο κέντρο του ναού βρισκόταν μία εικόνα που απεικόνιζε τον ίδιο άνθρωπο που είχε δει πάνω στο γαϊδουράκι να τον ραίνουν με κλαδιά.
Μα πώς είναι έτσι τώρα;Γιατί το ύφος του είναι θλιμμένο;Γιατί του φορέσανε κόκκινο μανδύα;Και το κυριότερο γιατί φοράει κι αυτός κορώνα;Μα τι σόι κορώνα είναι αυτή;Πλησίασε,στα κλεφτά περισσότερο, για να την παρατηρήσει πιο καλά.Έβαλε, μάλιστα, και τα κορωνογυαλάκια του για να βλέπει πιο καλά.
«Μα αυτή η κορώνα δεν είναι από διαμάντια και πολύτιμα πετράδια,είναι καμωμένη…ω! Τι φοβερό-ακόμα κι αυτός συνταράκτηκε-από σουβλερά αγκάθια που του πληγώνουν το κεφάλι.Τώρα κατάλαβα γιατί άλλαξε το ύφος του.Είναι από τον πολύ πόνο!!»,σκέφτηκε φανερά συγκλονισμένο το περίεργο και σκανταλιάρικο κορωνοτερατάκι μας.
Που λέτε αγαπημένα μου παιδιά,έφυγε απ΄τα σπίτια χωρίς να τολμήσει να τους κάνει το παραμικρό.Όχι μόνο γιατί δεν του έδωσαν σημασία,αλλά να…γιατί τον έπιασαν οι ευαισθησίες και, πώς να το κάνουμε,ένιωθε λίγο ντάουν,είχε τις μαύρες του μετά απ΄αυτά που είχε δει.
Ξέχασα να σας πω ότι άκουσε να λένε ότι σ΄αυτή την εικόνα ήταν ο Νυμφίος.Άλλο παράξενο όνομα…Του έμεινε στο μυαλό  και η ψαλμωδία «Ιδού ο Νυμφίος έρχεται εν τω μέσω της νυχτός και μακάριος ο δούλος ον ευρήσει γρηγορούντα…»
Για να μη σας τα πολυλογώ αποκοιμήθηκε έχοντας στα συμπαθέστατα πετακτά κορωνοαυτάκια του,αυτούς τους γλυκούς ήχους.
Όμως όπως λέει μια παροιμία: «Η ουρά του σκύλου δεν ισιώνει!»
Τ΄άλλο πρωί «φτου ,ξανά κι απ’ την αρχή!».Δεν ξεχνούσε το ύπουλο σχέδιό του.Θα πολεμούσε τους ανθρώπους απλώνοντας το αόρατο πέπλο της κορωνογριποασθένειας που είχε φέρει μαζί του από την Κορωνοπατρίδα του.
Ήταν Μεγάλη Πέμπτη.Τρύπωσε σ΄ένα σπίτι,έτοιμος να σκορπίσει το φόβο και την ανησυχία.Όμως τι αντίκρισε νομίζετε;
Δυο παιδιά, έβλεπαν από το τάμπλετ τη γιαγιά να τους δείχνει πώς να ζυμώσουν πασχαλινά κουλουράκια και τσουρέκια.Τους είπε μάλιστα ότι επειδή ήταν η Κόκκινη Πέμπτη θα τους έδειχνε να βάψουν κόκκινα αυγά και μάλιστα θα τους έλεγε το μυστικό για να μην σπάζουν τα αυγά όταν τα βάφεις.
«Άλλο πάλι και τούτο!Τώρα άρχισαν να δίνουν …χρώματα στις μέρες!Άκου Κόκκινη Πέμπτη!»Δεν ξανάκουσε τέτοια Πέμπτη, τόσα κορωνοχρόνια που ζει! 
«Μάλλον σάλεψαν τα μυαλουδάκια τους από τις πολλές μέρες που τους έχω κλεισμένους στο σπίτι.Δεν εξηγείτε αλλιώς!...», σκέφτηκε περήφανο για την κορωνοεξυπνάδα του!
«Εεεεεπ!Σας τσάκωσα!Τι κάνετε εδώ;»,τους είπε αυθάδικα το κουτοπόνηρο τερaτάκι μας. 
«Μα δε βλέπεις;Φτιάχνουμε με τη γιαγιά πασχαλινές λιχουδιές!Μη μας ενοχλείς!Πήγαινε στο καλό!Μη μας διακόπτεις και χάσουμε κανένα υλικό και δεν πετύχει η συνταγή μας!»
«Αααα!Είναι ανυπόφοροι!Δε με φοβούνται καθόλου!Δε μου δίνουν  καμία ,μα καμία σημασία!Θα πάω αλλού!Δεν το βάζω κάτω!Θα τα καταφέρω!Είμαι πολύ δυνατός!», σκέφτηκε και πάλι με το κορωνομυαλουδάκι του.
Έτσι λοιπόν, πήγε από δω,πήγε από κει,«έβγαλαν νερό τα κορωνοποδαράκια του»,αλλά αποτέλεσμα μηδέν!!
Όπου και να «έχωνε την κορωνομύτη του»,έβλεπε εκνευρισμένος να ζυμώνουν ή να βάφουν ή να στολίζουν με διάφορους τρόπους τα αυγά.Αυτός τα αυγά ήξερε μόνο να τα κάνει κορωνοομελέτα ή το πολύ-πολύ αυγά σκράμπλ.
Εντελώς μεταξύ μας,παιδιά μου,σ΄όποιο σπίτι και να έμπαινε μεθούσε από τις μυρωδιές.Ένιωθε να τον τραβάνε από την κορωνομύτη του οι ευωδιαστές οσμές της φρεσκοψημένης φλαούνας,του αφράτου τσουρεκιού και των γυαλιστερών με το αυγό λαχταριστών κουλουριών!
Πραγματικά «του έτρεχαν τα σάλια»,του ερχόταν να ορμήξει και να τα καταβροχθήσει όλα! 
«Να τα κάνει μια χαψιά»,αλλά πρώτον βρισκόταν σε  αυστηρή κορωνοδίαιτα,γιατί είχε πάρει μερικά κιλάκια τελευταίως και, δεύτερον και κυριότερον,γιατί δεν ήθελε να πάρουν το θάρρος του οι άνθρωποι.
Σε λίγες μέρες το 3ο και τελευταίο μέρος 
του παραμυθιού μας.Θα τα καταφέρει τελικά το κορωνοσκαλαπουνταράκι μας να κάνει άνω–κάτω τον πλανήτη μας και τους ανθρώπους ή μήπως θα τον βγάλουν νοκ άουτ;
                                 Με απέραντη αγάπη 
Παναγιώτα Μακρή
(εκπαιδευτικός στο Δημ.Σχ.Προδρόμου ΚΑ΄-Σχολική Χρονιά: 2019-2020)
*Παρακαλώ απαγορεύεται η αναδημοσίευση 
ή έκδοση του παραμυθιού χωρίς την άδεια της συγγραφέως
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
για το 2ο μέρος του παραμυθιού μας:
Μπορείς να ασχοληθείς με όλες ή με όποιες 
από τις πιο κάτω δραστηριότητες θέλεις.
1)Στο παραμύθι μας αναφέρονται  παροιμίες και μεταφορικές φράσεις,π.χ. ,«έβγαλαν νερό τα κορωνοποδαράκια του».Μπορείς να τις εντοπίσεις και να τις αντιγράψεις στο τετράδιό σου;Συζήτησε προφορικά με τους γονείς σου για το τι σημαίνουν.
2)Πήρες είδηση ότι ανέβηκε στο διαδίκτυο η πρώτη Κυπριακή Διαδικτυακή Εγκυκλοπαίδεια;Ψάξ΄την μαζί με τους γονείς σου.Σκέψου ένα θέμα που σ’ ενδιαφέρει και βρες πληροφορίες σ’αυτήν,πάντα με τη βοήθεια των γονιών σου.
3)Εντόπισε στο παραμύθι δέκα σύνθετες λέξεις με πρώτο συνθετικό τη λέξη κορώνα π.χ. κορωνοτερατάκι.
Σημείωσε τες στο τετράδιό σου.Κατασκεύασε κι εσύ δικές σου σύνθετες λέξεις με πρώτο συνθετικό τη λέξη όρνιθα πχ.ορνιθοποδαράκια.(Όρνιθα είναι η κότα παιδιά μου στα κυπριακά).
4)Εσένα ποια πασχαλινή λιχουδιά σου αρέσει περισσότερο;Γιατί;Γράψε μια μεγάλη προτασούλα γι’ αυτό.
5)Εσείς με ποιους τρόπους τρώτε τα αυγά στο σπίτι;Κάνε μια λίστα με τους τρόπους μαγειρέματος του αυγού.
6)Εσείς με ποιο τρόπο βάφετε στο σπίτι τα αυγά σας για το Πάσχα;Ζωγράφισε στο χαρτί μερικά αυγά πασχαλινά με δικές σου πρωτότυπες ιδέες.
7)Ξέρετε γιατί τα βάφουμε κόκκινα τα αυγά;
8)Ζωγράφισε το κορωνοσκαλαπουνταράκι όταν είναι θυμωμένο.Υπάρχει μια παράγραφος που τον περιγράφει λεπτομερώς.Βρες την για να σε βοηθήσει.

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ
Μ’  ΟΠΟΙΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
ΚΙ ΑΝ ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΝΑ ΕΡΓΑΣΤΕΙΤΕ!!!
Τις εργασίες σας να τις στέλνετε 
στη δασκάλα της τάξης σας.
Μην ξεχνάτε να γράφετε 
πάνω το όνομά σας και την τάξη σας!
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